
Garažne hiše
ne bo?
Pofem, ko je 26. septembra le-

tos izvršni sv$t skupščine občine
Bežigrad sprejei sklep o javni
razgmitvi osnutka spremembe in
dopolnitve zazidalnega načrta za
območje zazidalnega otoka so-
seske BS-7 Bsžigrad, /e bil osnu-
tek mesec dni razgrnjen v prosto-
rih občinske skupščme Bpžigrad
m krajevne skupnosti Urške Zat-
ler na Bratovtevi ploščadi.

Osnutek spremembe zazidal-
nega načrta se nanaša na ob-
močje Titove ceste (njen vzhodni
delj, čerinovo ultco na zahodu,
cesto Ježica na severu in ulico 7.
septembra na jugu, kjer je pre-
dvidena na severnem delu iz-
gradnja trgovskega centra s
spremljajočimi objekti, na ju-
ženm delu pa ureditev spomin-
skega parka OpuSčena paje na-
mera za zgraditevpredvidene ga-
ražne hiše.

V enem irtGsecu. torej času, v
katerem /e bii načrt razgmjen se
je verjetno nabralo veliko ph-
pomb in tudi kakšnih umestnih
predlogov glede spremembe za-
zidainega načrta od pnzadetih,

za boljšo in smotrnejšo ureditev
omen/enega teritonja Te pn-
pombe in predloge bo treba v
nadaljnjem postopku vsekakor
upoštevati

Vsekakor pa se mi zdi vredno
poudariti naslednje: Lepo je, da
je ta sprememba upoštevala iz-
granjo trgovskega oz nakupo-
valnega centra, saj prebivalci so-
seske in bližnje okolice tak cen-
ter (če pa tega ne, vsa/ trgovino,

ki bi ustrezno zadovoljila njihove
potrebe), Že dolgo in željno čaka-
jo; tudi glede spominskega par-
ka. pa povečanja gostišča -Ruski
car- itd, ni pripomb.

Iz zazidatnega načrta črtati
graditev garažne hiše, to se mi pa
zdi neumnost Vemo, da je pro-
blem parkiranja in garažiranja
prevoznih sredstev velik in posta-
ja vedno večji, da lepo cvete črna
kupčija in prekupčevanje z gara-
žarrti, iz česar je jasno razvidno,
da Ijudje garaže potrebujejo, ali
bolje, da si Jih žele kupiti. Toda
garaž ni.

Torej je črtanje garažne hiše iz
kompleksa soseske nepotrebno,
kajti, prvič, s prodajo. menim, ne
bi bilo problema, drugič je pa lo
objekt, ki mora nujno obstajati in
funkcionirati v tako velikih sose-
skah, kotje soseska BS-Z, tretjid
pa tudi teren omogoča graditev
takega objekta, če že ne nad pa
pod zemijo.

Glede na v$e to, menimo, da bi
lahko združili graditev spomin-
skega parka in garažne hiše, ali
vsaj podzemnih garai, kajti ne
smemo gledati le na lepo (vizual-
no) urejeno sosesko, na lepo ar-
hitekturo, gledati moramo predv-
sem na funkcionalnost in korist-
nost graditve takih velikih nasel-
bin, Se bolj pa na udobje in dobro
počutje Ijudi, ki tu živijo. K temu
pa vsekakor pripomorajo poleg
parkov, trgovin, bifejev, itd., tudi
garaže Poleg tega pa bi s takimi
združitvami (zeienih površin in
podzemnih objektov) v mnogo-
čem prispevali tudi k naporom za
varčevanje s prostorom. k napo-
rom za lepo In zeleno okolico.

M. K.


